"丧偶"再婚后,失踪13年妻子回家

重庆一男子两妻同住好尴尬,准备离一个



江男子任昭 树的老婆疑 遭人拐卖失

踪5年后,村里给他开了 一份"丧偶"证明,他于是 拿着它来到郭扶镇民政 办与另一名女子领取了 结婚证。哪知今年3月底, 失踪13年的老婆却回到 了家中。从此,他开始过 起了一夫二妻的尴尬生 活。23日,任昭树致电郭 扶派出所,要求严惩涉嫌 拐卖他老婆的人。



熊金珍(左)、蔡成容(右)拿着自己的结婚证坐在丈夫任昭树身旁。

意外:老婆失踪13年回到家

今年52岁的任昭树是綦江县郭扶镇 古松村一社人。23日,任昭树告诉记者, 今年2月底,有人告诉他,他失踪13年的 妻子熊金珍出现在綦江县石角镇一位姓 罗的村民家中。2月28日,他怀揣结婚证, 找到了罗家。"当看到失踪了13年的她 时,我们抱头失声痛哭。"任昭树痛苦地

回忆:自称遭人贩子两次拐卖

据了解,1982年,24岁的任昭树与小他 4岁的一名郭扶镇女子结婚,并育有两个儿 子。5年后,第一任妻子在院坝里摔死。1993 年,任昭树到贵州安顺一家砖厂打工,经人 介绍与当地轻度智障的女子熊金珍相识, 并于同年11月13日在安顺轿子山镇政府领 取了结婚证。随后,两人回到綦江老家,熊 给任生下一个儿子,今年17岁。

23日,熊金珍告诉记者,1997年1月 初,丈夫离家打麻将后,邻居任某来到她 家里,告诉她说,任昭树不喜欢她了,叫她 跟他一起走。随后,她被任某带到离家约8

原因:拿丧偶证明再次结婚

熊金珍的突然回家,让任昭树如今的 第三任妻子蔡成容有些犯难。23日,记者 在蔡成容出示的一张结婚证上看到,她和 任昭树于2002年1月7日在郭扶镇领取了 结婚证。没有再生育的蔡成容说,她和任 昭树相识前,丈夫死亡,留下两个女儿,如 今她们均已成家。

是什么原因造成任昭树拥有两个

现状:两个女人和睦相处

任昭树说,3个儿子现在都在外面打 工,熊金珍回家后,两个女人各睡一个房

都没有与任昭树离婚的两个女人又是

回忆说,老婆被拐卖到罗家后,给对方 生有一个女儿,今年已8岁,但双方至今 没领结婚证。

任昭树称,3月28日,熊金珍被他接 回郭扶镇老家,与17岁的儿子相见。据 悉,熊给罗家生的女儿,则被罗家留了

公里外的一个姓李的男子家中,被关了起 来。几天后,李秘密地把她带到新疆打工。 过了一年,李又把她带回綦江,卖给石角 镇一名姓罗的残疾男子。熊金珍流着泪 说,她智力有些障碍,自己是苗族人,语言 不通,加上从未念过书,不识字,不知道如 何回家, 也不知道如何报案。"13年来,我 一直都很想念丈夫和孩子。"熊金珍含着

任昭树说,老婆回家当天,他就到郭扶 派出所报了警。目前,警方正在进一步调

23日下午,记者来到綦江县档案馆,查 看了任昭树的结婚材料。记者看到,在由古 松村村委会出具的"婚姻状况证明"的"婚 姻状况"一栏中,填写的是"丧偶"。任昭树 说,他和蔡去办结婚证时,工作人员李震问 了他们双方的婚姻状况后,并没有做实地 调查,然后就给他们办了结婚证。

如何相处的呢?邻居李大妈告诉记者,熊金 珍回来差不多两个月了, 他们从未听到她 与蔡成容吵过架。李大妈说,蔡比较老实, 手和脚有些残疾,熊还给她洗衣煮饭。

长期同住 男子将洗重婚罪

重庆国生律师事务所资深律师 李玉盛教授认为,任昭树的过错在于 妻子失踪后,没有及时到当地法院办 理相关的"失踪"手续。出具假证明的 古松村村委会肯定要承担相应的责 任,"丧偶"证明应由公安机关出具, 而非村委会。"如果任昭树长期与两 个妻子同住下去,届时将涉嫌构成重 婚罪"。

"常遭笑话,

准备离一个"

记者: 现在两个女人守在你身 边,感觉有障碍吗?

任昭树:有了两个老婆,我好尴 尬哟,常遭村民笑话。

记者:你和蔡成容有感情吗?

任昭树:没有感情,那是假的,但 我一直放不下熊金珍,我做梦都希望 有朝一日她能回来。

记者:现在面对两个老婆,你打 算如何办?

任昭树: 马上和其中的一个离

记者:从心里说,你最喜欢哪一

任昭树(笑): 当然是熊金珍, 她勤

记者:如果离了一个,另一个你 打算如何办?

任昭树:我打算与今年52岁的蔡 成容协议离婚,希望政府能给她办个 低保,到时她还可以住在我家里,由 我们两口子来照顾她。

■据重庆商报

认定了事实 却不判日本国家赔偿

日军遗弃化学毒剂 中国受害者诉求被驳回

中国齐齐哈尔"8·4"侵华日军遗弃化 学毒剂泄漏事件诉讼案作出一审判 决,驳回了受害者要求日本政府给予 国家赔偿的诉求。 东京地方法院审判长山田俊雄

日本东京地方法院24日下午就

承认侵华日军遗弃化学毒剂与受害 者受害的因果关系,却以难以认定日 本政府负有法律责任为由,作出了驳 回受害者诉求的判决。

判决宣布后,原告丁树文对媒体 说,法院认定了事实,却不判决日本 政府负担受害者的医疗费,令人无法 理解,日本政府理应为侵华日军犯下 的罪行承担责任。

2003年8月4日,黑龙江省齐齐哈 尔市发生侵华日军遗弃化学毒剂泄 漏事件,造成40多人受害,其中伤势 最严重的李贵珍死亡。在中国政府的 强烈要求下,经过多次外交交涉,日 本政府同意为处理此次事件的善后 工作支付3亿日元 (1美元约合90日 元)。但直至目前,很多受害者仍受到 后遗症的折磨,生活受到很大影响。

2007年1月,这一事件的48名受 害者及家属向东京地方法院提起诉 讼,要求日本政府给予约14.3亿日元 的国家赔偿,用于受害者的长期医疗 及生活等费用。 ■据新华社

两龄童诊感冒 竟需检查梅毒

医院回应称均是病情需要

两岁的儿童因感冒发烧住进湖 北省荆门市第一人民医院,医生开出 了"43项检查",最令人惊讶的是,检 查项目还有"梅毒",引起家长质疑。 而院方称,这些都是依据病情需要做 的,并没有做无关检查。

22日,记者来到荆门市第一人民 医院采访。针对患儿家长指称的"43 项检查",荆门市第一人民医院儿科 主任雷中劲解释说,这是家长把每项 检查中的分支也当作了独立项目。

该患儿人院后,医生发现她不仅 淋巴结肿大,扁桃体化脓,而且还存 在传染性单核细胞增多的症状,存在 病毒感染的可能, 为了排除其他病 因,做出最终的诊断,医院共进行了 肝功能、EB病毒抗体测定等13项检 查。针对家长质疑的"梅毒检测"问 题,雷中劲说,这是因为检查结果显 示,患儿当时的肾脏、心肌、免疫系统 和血液都受到了损害,病情比较严 重,院方考虑使用丙种球蛋白。这种 药物是血液制品,根据国家有关规 定,使用前要对患者进行输血前5项 检查,内容包括乙肝、丙肝、戊肝、艾 滋病和梅毒。

■据楚天都市报

华东师大冠名"宋山木楼"引纷争

此前捐款100万冠名,现在部分师生网上争论是否撤销

"山木培训"总裁宋山木因涉嫌强奸 女员工被刑拘,5月21日又被以涉嫌强奸 罪批捕后,华东师范大学闵行校区一栋 教学楼顿时显得尴尬起来: 楼西面用中 英文大字写着"宋山木楼"。冠名教学楼, 这是宋山木以校友身份捐赠100万人民 币后获得的待遇,同时他还成为了该校 的客座教授。有学生在校内BBS上发帖要 求撤销这一冠名, 该校师生对此议论纷 纷,观点不一。校方目前未明确表态。

据华东师大官网2008年消息,"10月 16日,正值学校57周年校庆之际,我校计 算机系校友、山木教育集团总裁宋山木先生 向母校捐赠人民币100万元……将在闵行校 区第一教学楼西侧墙面镶刻'宋山木楼';此 外,宋山木也将被我校聘为客座教授。"

"m ingrim eng"在"爱在华师大"论坛 里发帖说,《看到闵行教一楼被标上"宋山 木楼"的名字,耻辱!》。但跟帖的网友普遍 反对他的看法,认为校友回馈学校无可非 议:"国外的学校就是依靠社会人士资助, 根本不是单靠什么教育部的, 其实依靠社 会人士的力量,这正表明了一个国家的文 ■据南方都市报

卫生部资料显示,目前每年新发胃肠恶变 患者超过40万人。恶变率和死亡率是世界平均 水平的2倍。胃肠恶变已经成为肺部恶变和肝 部恶变后的第三重大疾病, 面对一个个身边的 "故事",我们不禁要问:胃肠恶变的黑手明天伸

轻视治疗者 等于引火烧身

天心区的王老师,年轻的时候经常胃痛、腹 泻,可他认为这并不是什么大毛病,身体扛得 住。年纪大了,身体确实熬不住,检查发现为时 已晚:轻微的胃炎已经发展为重度萎缩性胃炎, ……做儿女的顿足捶胸:如果有机会,不管花多

少钱也愿意治疗。父亲吃了一辈子的苦,刚到自 已尽孝心的日子,没想到……

目前,国际胃肠疾病检查系统"多普勒纳 米立体超声诊断仪 " 在长沙方泰医院落户一个 月来,得到了我市广大胃肠病患者的信赖。胃肠 科主任介绍,利用"多普勒纳米立体超声诊断 仪 " 检查胃肠, 无需插管不用下镜, 检查胃肠道 疾病,准确无痛苦,可以对胃肠和全身多个重要 脏器做出明确诊断,诊断胃肠恶变准确率比其 他检查技术高出几倍。同时避免了传统胃镜痛 苦的弊端,适合各类人群的健康检查。

优惠普查期间检查费仅需 80 元;同时还可以免费检查肝、胆、胰、脾、双 提示 肾等多个重要脏器。预约热线:0731-8541 8622;请空腹就诊!

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005